
शिक्षण के  मानदं ड 2 के  अं तर्ग त् -सीखना ओर मू ल्यां कन (शिक्षण -अधिगम प्र क्रि या पर छात्र सं तु ष्टि
सर्वे क्षण ) मू ल्य सू चक 2.7.1

लक्ष्मण प्र साद बै द्य शासकीय कन्या महाविद्यालय बे मे तरा शिक्षण और मू ल्यां कन के  सं बं ध में  एक छात्र
सं तु ष्टि सर्वे क्षण आयोजित कर रहा है , जो उच्च शिक्षा में  गु णवत्ता को उन्नत करने  में  मदद करे गा। छात्र
को निम्नलिखित प्रा रूप में  दिए गए सभी प्र श्नों  के  उत्तर अपने  ईमानदार प्र यास और विचार से  दे ना होगा।
उसकी पहचान उजागर नहीं  की जाएगी।

कृ पया पुष्टि करे  की यह पहली और एक मात्र बार है। जब आप इस सर्वेक्षण का
उत्तर दे  रहे है।
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अभी आप कौन सी डिग्री कर रहें है।
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आप वर्तमान में किस विषय में पढ़ाई कर रहे है।
426 responses

       सभी प्रश्नों  को हल करना अनिवार्य है ।
            सबसे उपर्युक्त विकल्प चुने।

1 आपकी कक्षा में कितने प्रतिशत् पाठ्यक्रम पूरा किया गया ?
424 responses

2 आपके  शिक्षकों को कक्षा में पढ़ाये जाने वाली विषय वस्तु का कितना ज्ञान रहता
है   ?
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3 आपके  शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करते है।
425 responses

4 आपके  शिक्षक आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया में कितने निष्पक्ष है।
422 responses

5 शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को इस प्रकार वर्णित किया जा सकता है।
423 responses
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6 क्या असाइनमेंट में आपके  प्रर्दशन के  बारे  में आप से चर्चा की गयी।
421 responses

7 संस्थान आपके  व्यक्तित्व के  सम्पूर्ण विकास हेतु अवसर प्रदान करता है।
423 responses

8 आपकी संस्था सीखने और सिखाने के  अवसर प्रदान करती है।
423 responses
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9 शिक्षक आपको पाठ्यक्रम, प्रोग्राम आउटकम / कोर्स आउटकम के  संबंध में
जानकारी प्रदान करते है।
423 responses

10 आपके  शिक्षक आपको सौपे गए प्रोजेक्ट वर्क  / असाइनमेंट का अवलोकन करते
है।
422 responses

11 शिक्षक पढ़ाते समय दैनिक जीवन से जुड़े  विभिन्न उदाहरणों  का प्रयोग करते है।
422 responses
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12 शिक्षक आपकी शक्तियों  को पहचानते है और आपको अपने उच्चतम स्तर तक
पहुंचने के  लिए प्रोत्साहित करते है।
423 responses

13 शिक्षक आपकी कमजोरियों  को पहचानते है और उन्हें दू र करने में आपकी मदद
करते है।
421 responses

14 संस्थान में शैक्षणिक जागरूकता शिविरों  का आयोजन किया जाता है  ?
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15 शिक्षक आपको पाठ्येत्तर गतिविधियों  में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते है।
423 responses

16 संस्थान / शिक्षकों द्वारा आप में साॅफट स्किल, जीवन कौशल और रोजगार
कौशल विकसित करने का प्रयास किया जाता है।
416 responses

17 कितने प्रतिशत शिक्षक पढ़ाते समय आई.सी.टी. उपकरण जैसे एल.ई.डी.
प्रोजेक्टर और मल्टीमीडिया आदि का उपयोग करते है
416 responses
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18 आपकी संस्था में खेलकू द गतिविधियां आयोजित की जाती है।
420 responses

19 आपके  महाविद्यालय का परिवेश कै सा है।
423 responses

20 आपके  संस्थान में शिक्षण - अधिगम प्रक्रिया की गुणवता कै सी है ?
423 responses
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